

НОВОСТИ

Рисуют прошлое

Районный этап XVI областного конкурса художественного творчества «Иллюстрируем произведения белгородских писателей», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, пройдёт в Чернянке.

К участию в состязании приглашаются учащиеся общеобразовательных учреждений в трёх возрастных категориях: 7-9, 10-12, 13-17 лет. Материалы предоставляются до 30 марта в Дом пионеров и школьников. Жюри рассмотрят иллюстрации к литературным произведениям — плоскостные работы, выполненные в любой технике, отвечающие тематике.

Работа должна быть выполнена на листе бумаги или картона формата А3 и сопровождаться информационной этикеткой на оборотной стороне. Телефон для справок: 8 (47232) 5-46-48.

Средства на развитие

Субъекты малого и среднего предпринимательства могут получить государственную поддержку, если их предприятия являются социальными.

Приём документов для признания субъекта МСП социальным осуществляется до 1 мая 2020 года в департаменте экономического развития области по адресу: г. Белгород, пр. Славы, 72, каб. 104, а также в центре «Мой бизнес», расположенном по адресу: г. Белгород, ул. Королёва, 2 «А», первый этаж. Заявки принимаются ежедневно с 9.00 до 18.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Выходные дни — суббота, воскресенье.

Информацию о признании социальным предприятием отражаются в Едином реестре субъектов МСП. Методические рекомендации по заполнению всех документов размещены на официальном сайте департамента экономического развития (<http://www.derbo.ru>) и центра «Мой бизнес» (<http://www.mb31.ru>).

Документы предоставляются лично индивидуальным предпринимателем, руководителем юридического лица или иным лицом, уполномоченным заявителем в надлежащем порядке. Подробные консультации дадут специалисты департамента экономического развития области по телефонам 8 (4722) 32-37-35, 8 (4722) 32-20-07, а также центра «Мой бизнес» — 8 (4722) 38-09-29.

За превышение скорости

Судебные приставы взыскали с нарушителя скоростного режима штрафы ГИБДД на сумму 48 тыс. рублей.

Чернянским районным отделом судебных приставов УФССП России по Белгородской области возбуждено 65 исполнительных производств о взыскании с местного жителя штрафов за административные правонарушения по ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ. Причём правила дорожного движения он нарушал как на территории региона, так и в Москве.

В срок для добровольной оплаты задолженности не была погашена, поэтому на банковские счета нарушителя было обращено взыскание, а в отношении его автомобилей вынесены запреты на регистрационные действия. В результате штрафы ГИБДД были взысканы с расчётного счёта должника в полном объёме. Окончено 65 исполнительных производств.

Надёжность дорог — залог качества жизни



Подготовка мест для укладки новых бордюров



Механики-водители фрезерной машины Василий Пермяков и Самир Лежберов (слева направо)

2019 год запомнился чернянцам как время масштабного благоустройства. Новый сезон по размаху и объёмам, включая капитальный и текущий ремонт дорожной сети, будет насыщеннее. Реализовывает планы и обязательства руководства района перед жителями в части улучшения качества дорог коллектив чернянского обособленного подразделения ООО «Белмаг».

Дороги — артерии жизни. Без них было бы пусто в магазинах и на рынках, не работали бы заводы, фабрики, вообще цивилизация не развивалась. Чтобы трассы надёжно и долго служили, отвечали требованиям безопасности, необходимы хозяйский уход и модернизация. Исходя из этих задач и организуют производственную деятельность чернянские дорожники.

В нынешнем сезоне плановые объёмы капитального обновления дорог, их ремонта, благодаря усилиям районной администрации, значительно выросли.

— В этом году основной объект — участок автодороги Старый Оскол — Чернянка — Новый Оскол длиной 16,7 км. На протяжении 7,8 км капитальный ремонт будет выполнен на главных улицах городского поселения. На целый метр полотно расширится, — рассказал директор подразделения ООО «Белмаг» Михаил Рязанцев.

Он также добавил, что капитально будут ремонтироваться также автодороги Русская Халань — Прилепы — Верхнее Кузькино и Короча — Чернянка — Хитрово — Баклановка. На первой работы выполнят на отрезке длиной 5,8, на второй — 16,5 км. На улицах Ленина и Маринченко создадут две дороги параллельные главной. Общая протяжённость дублёров — 1,3 км. В черте райцентра уже идёт вы-

емка старых бордюров, установка новых. В количественном измерении они будут заменены на протяжении 15 км, поребрик — на 8 км.

В настоящий момент в направлении Старый Оскол — Чернянка — Новый Оскол трудятся несколько бригад и звеньев. От границы со Старооскольским городским округом в направлении Чернянки срезается и измельчается верхний деформированный слой полотна. Работа выполнена на пятикилометровом отрезке дороги. КАМАЗы доставляют измельчённую фрезой крошку в места временного хранения. В соответствии с технологией, добавив в неё цемент и другие компоненты, ремонтники используют смесь для укладки одного из слоёв покрытия. Это укрепит дорогу, сделает её качественнее. Соответственно продлятся сроки эксплуатации, сократятся затраты на содержание, что весьма важно.

Объём ямочного ремонта также велик. Работы эти уже ведутся на трассе Ольшанка — Орлик — Комаревцево. На всём протяжении будут обустроены съезды. Используется для восстановления изначального качества полотна горячий асфальтобетон. В плане коллектива выполнить ямочный ремонт в сёлах Волоконовка, Кузькино, Александровка, Лозное, Кочегуры и Русская Халань.

После разговора с Михаилом Рязанцевым удалось побывать в нескольких точках дороги Старый Оскол — Чернянка — Новый Оскол. Посмотрел, как работает дорожная фреза, которую в дополнение к имеющейся собственной технике получили вместе с экипажем в аренду из Краснодарского края. В другом месте вынимали из земли бордюрные камни, в третьем — устанавливали новые. Трудились быстро, без остановок и сбоев. Это и есть один главных козырей успешной работы дорожных строителей.

АНАТОЛИЙ ГУСАКОВ
ФОТО АВТОРА